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I. Úvod

Košice región umenia a kultúry, n.o.
Nezisková organizácia Košice región umenia a kultúry (KRUK) vznikla v roku 2009. 

Organizuje, podporuje a spolupodieľa sa na viacerých projektoch a aktivitách. Na realizácii sa podieľa tím zostavený z pracovníkov z rôznych oblastí, dobrovoľníkov a študentov. 

Cieľom je podporiť rozvoj kultúrnych a vzdelávacích hodnôt mesta Košice. 

Základné informácie o neziskovej organizácii:

Názov organizácie: Košice región umenia a kultúry, n.o.
Sídlo: Irkutská 8, 04012 Košice - Nad jazerom, Slovenská republika
Registrový úrad: Obvodný úrad Košice
IČO: 45731489
Dátum vzniku: 11. 01. 2010
Zakladateľ: Peter Kövér, Irkutská 8, 04012 Košice - Nad jazerom
Štatutárny orgán: Peter Kövér, Irkutská 8, 04012 Košice - Nad jazerom 
Druh všeobecne prospešných služieb
a) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt 

b) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 

c) služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti

Kontakt:

Email: kruk@kruk.sk Telefón: 0911 808 252
II. Prehľad činností uskutočnených v roku 2017
Zajtrajšie noviny:
Zajtrajšie noviny vydáva od apríla 2012 nezisková organizácia Košice región umenia a kultúry (KRUK). Dvojtýždenník s podtitulom Bezplatný sprievodca kultúrou Košíc a neskôr s podtitulom Bezplatné metropolitné noviny prináša informácie najmä o rozmanitých kultúrnych podujatiach, novoty z mesta i kraja, skutočné príbehy (ne)všedných ľudí. Noviny sa však zaujímajú aj o tretí sektor, školstvo a šport. Šestnásť strán vytvára malý redakčný tím v spolupráci s kultúrnymi operátormi a študentmi stredných a vysokých škôl. Svojou troškou v podobe zaujímavých tipov prispieva aj samotná verejnosť.

Košice sú mestom, ktoré ponúka rôzne možnosti a veľký priestor pre kultúru. Práve Zajtrajšie noviny pomáhajú zorientovať sa v týchto možnostiach a priestore. Okrem článkov, rozhovorov, fotoriportov aj vďaka trojstranovému prehľadu kultúrnych podujatí v našom meste.

V roku 2017  Kruk n.o.,  Košice región kultúry a umenia pomáhal vydať  4 vydania periodika Zajtrajšie noviny.
III. Ročná účtovná uzávierka – zhodnotenie

Vid  UZ a DP PO za rok 2017
IV. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie
Majetok organizácie tvoria peňažné prostriedky v pokladni a na bežnom účte organizácie.
V. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie
V orgánoch neziskovej organizácie zmeny v roku 2017 nenastali.
VI. Záver
Nezisková organizácia sa od začiatku svojho pôsobenia snaží podporovať kultúru a umenie v regióne Košice. 
